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Published by John Lane
5Tf)t iSobleg Pfeatt

Vigo Street, London, W.

A . B. The Authors and Publisher reserve the right of reprinting

any took in this list if a new edition is called for, except in cases

where a stipulation has teen made to the contrary, and ofprinting a

separate edition of any of the cooks for America irrespective of the

numbers to which the English editions are limited. The numbers

mentioned do not include copies sent to the public libraries, nor those

sentfor review.

Most of the books are published simultaneously in England and
America, and in many instances the names of the American

publishers are appended.

ADAMS (FRANCIS).
ESSAYS IN MODERNITY. Cr. 8vo. $s. net. {Shortly.

A CHILD OF THE AGE. (See KEYNOTES SERIES.)

ALLEN (GRANT).
THE LOWER SLOPES : A Volume of Verse. With title-page

and cover design by J. ILLINGWORTH KAY. Cr. 8vo.

5J. net.

THE WOMAN WHO DID. (See KEYNOTES SERIES.)

THE BRITISH BARBARIANS. (See KEYNOTES SERIES.)



THE PUBLICATIONS OF JOHN LANE

ARCADY LIBRARY (THE).
A Series :of Open-Air Books. Edited by J. S. FLETCHER.

With cover designs by PATTEN WILSON. Crown 8vo. 5*-

net.

Vol. i. ROUND ABOUT A BRIGHTON COACH OFFICE. By
MAUDE EGERTON KING. With over 30 Illustra

tions by LUCY KEMP-WELCH.

The following are in preparation ;

Vol. n. SCHOLAR GIPSIES. By JOHN BUCHAN. With 7 full-

page Etchings by D. Y. CAMERON.

Vol. in. LIFE IN ARCADIA. By J. S. FLETCHER. Illustrated

by PATTEN WILSON.

Vol. iv. A GARDEN OF PEACE. By HELEN CROFTON. With
Illustrations by EDMUND H. NEW.

BEECHING (Rev. H. C.).

IN A GARDEN : Poems. With title-page and cover design by
ROGER FRY. Cr. 8vo. 55. net.

BEERBOHM (MAX).
THE WORKS OF MAX BEERBOHM. With a Bibliography by

JOHN LANE. Sq. i6mo. 45. 6d. net.

BENSON (ARTHUR CHRISTOPHER).
LYRICS. Fcap. 8vo, buckram. 5.5. net.

BODLEY HEAD ANTHOLOGIES.
Edited by ROBERT H. CASE. With title-page and cover

designs by WALTER WEST. Each volume, crown 8vo,

$s. net.

Vol. i. ENGLISH EPITHALAMIES. By ROBERT H. CASE.

Vol. n. MUSA PISCATRIX. By JOHN BUCHAN. With 6

Etchings by E. PHILIP PIMLOTT.

Vol. in. ENGLISH ELEGIES. By JOHN C. BAILEY.

Vol. iv. ENGLISH SATIRES. By CHARLES HILL DICK.

BRIDGES (ROBERT).
SUPPRESSED CHAPTERS, AND OTHER BOOKISHNESS. Cr. 8vo.

35. 6d. net. [Second Edition.
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BROTHERTON (MARY).
ROSEMARY FOR REMEMBRANCE. With title-page and cover

design by WALTER WEST. Fcap. 8vo. 3*. 6d. net.

CRANE (WALTER].
TOY BOOKS. Re-issue. Each with new cover-design and end

papers. yd. net.

i. THIS LITTLE PIG.

ii. THE FAIRY SHIP.
in. KING LUCKIEBOY S PARTY.
The three bound in one volume with a decorative cloth cover,

end papers, and a newly-written and designed title-page

and preface, y. 6d. net.

DALMON (C. W.).
SONG FAVOURS. With a title-page designed by J. P. DONNE.

Sq. i6mo. 3*. 6d. net.

DA VIDSON (JOHN).
PLAYS : An Unhistorical Pastoral ;

A Romantic Farce ;

Bruce, a Chronicle Play ; Smith, a Tragic Farce ; Scara
mouch in Naxos, a Pantomime. With a frontispiece and
cover design by AUBREY BEARDSLEY. Sm. 410. 75. 6d.

net.

FLEET STREET ECLOGUES. Fcap. 8vo, buckram, 45. 6d. net.

[Third Edition.

FLEET STREET ECLOGUES. Second Series. Fcap. 8vo, buck
ram. 4f. 6d. net. {Second Edition.

A RANDOM ITINERARY AND A BALLAD. With a frontispiece
and title-page by LAURENCE HOUSMAN. Fcap. 8vo,
Irish Linen. 51. net.

BALLADS AND SONGS. With title-page designed by WALTER
WEST. Fcap. 8vo, buckram. 5.1. net. [Fourth Edition.

DE TABLEY (LORD).
POEMS, DRAMATIC AND LYRICAL. By JOHN LEICESTER

WARREN (Lord De Tabley). Illustrations and cover design
by C. S. RICKETTS. Cr. 8vo. 75, dd. net.

[Third Edition.

POEMS, DRAMATIC AND LYRICAL. 2nd series, uniform in

binding with the former volume. Cr. 8vo. 5*. net.

EGERTON (GEORGE).
KEYNOTES. (See KEYNOTES SERIES.)
DISCORDS. (See KEYNOTES SERIES.)
YOUNG OFEG S DITTIES. A translation from the Swedish of

OLA HANSSON, with title-page and cover-design by
AUBREY BEARDSLEY. Cr, 8vo. 3*. 6d. net.
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EVE S LIBRARY.
Each volume, crown 8vo, 3.?. 6d. net.

Vol. i. MODERN WOMEN : an English rendering of Laura
Marholm Hansson s

&quot; Das Euch der Frauen,&quot; by Hermione
Rarnsden. Subjects: Sonia Kovalevsky ; George Egerton;
Eleonora Duse ; Amalie Skrarn ; Marie Bashkirtseff ;

A.
Ch. Edgren Leffler.

Vol. ii. THE ASCENT OF WOMAN. By ROY DEVEREUX.

Vol. HI. MARRIAGE QUESTIONS IN MODERN FICTION. By
ELIZABETH RACHEL CHAPMAN.

FIELD (EUGENE).
THE LOVE AFFAIRS OF A BIBLIOMANIAC. Post 8vo. 3.?. 6d.

net.

FLETCHER (J. S.).

THE WONDERFUL WAPENTAKE. By &quot;A SON OF THE SOIL.&quot;

With 18 full-page illustrations by J. A. SYMINGTON.
Cr. 8vo. 5-f. 6d. net.

FOUR AND SIXPENNY NOVELS.
Each volume with title-page and cover design by PATTEN

WILSON. Cr. 8vo. 4-t. 6d. net.

GALLOPING DICK. By H. B. MARRIOTT WATSON.

THE WOOD OF THE BRAMBLES. By FRANK MATHEW.

The following are in preparation :

THE SACRIFICE OF FOOLS. By R. MANIFOLD CRAIG.

A LAWYER S WIFE. By SIR NEVILL GEARY, Bart.

WEIGHED IN THE BALANCE. By HARRY LANDER.

GLAMOUR. By META ORRED.

PATIENCE SPARHAWK AND HER TIMES. By GERTRUDE
ATHERTON.

THE CAREER OF DELIA HASTINGS. By H. B. MARRIOTT
WATSON.

GALE (NORMAN).
ORCHARD SONGS. With title-page and cover design by J.

ILLINGWORTH KAY. Fcap. 8vo. Irish Linen. 5*. net.

Also a special edition limited in number on hand-made

paper bound in English vellum. i is. net.
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GARNETT (RICHARD).
POEMS. With title-page by J. ILLINGWORTH KAY. Cr. 8vo.

5-f. net.

DANTE, PETRARCH, CAMOENS. CXXIV Sonnets rendered
in English. Cr. 8vo. $s. net.

GIBSON (CHARLES DANA).
PICTURES : Nearly One Hundred Large Cartoons. Oblong

Folio. 15.?. net.

GOSSE (EDMUND).
THE LETTERS OF THOMAS LOVELL BEDDOES. Now first

edited. Pott 8vo. y. net.

Also 25 copies large paper. I2S. 6d. net.

GRAHAME (KENNETH).
PAGAN PAPERS : A VOLUME OF ESSAYS. With title-page

by AUBREY BEARDSLEY. Fcap. 8vo. 55. net.

\_Out ofprint at present.
THE GOLDEN AGE. With cover design by CHARLES ROBIN

SON. Cr. 8vo. y. dd.net. [Third Edition.

GREENE (G. A.).

ITALIAN LYRISTS OF TO-DAY. Translations in the original
metres from about 35 living Italian poets with bibliographi
cal and biographical notes. Cr. 8vo. y. net.

GREENWOOD (FREDERICK).
IMAGINATION IN DREAMS. Crown 8vo. 5^. net.

HAKE (T. GORDON).
A SELECTION FROM HIS POEMS. Edited by Mrs. MEYNELL

With a portrait after D. G. ROSSETTI, and a cover design
by GLEESON WHITE. Cr. 8vo. 51. net.

HAYES (ALFRED).
THE VALE OP ARDEN, AND OTHER POEMS. With a title-

page and cover design by E. H. NEW. Fcap. 8vo. 3^. 6d.
net.

Also 25 copies large paper, ijj. net.
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HAZLITT (WILLIAM).
LIBER AMORIS ; OR, THE NEW PYGMALION. Edited, with an

Introduction, by RICHARD LE GALLIENNE. To which is

added an exact transcript of the original MS. , Mrs. Hazlitt s

diary in Scotland, and letters never before published.
Portrait after BEWICK, and facsimile letters. 400 copies

only. 410, 364 pp., buckram, zis. net.

HEINEMANN (WILLIAM).
THE FIRST STEP : A Dramatic Moment. Sm. 410, 31. 6d. net.

HOPPER (NORA).
BALLADS IN PROSE. With a title-page and cover by

WALTER WEST. Sq. i6mo. 5.1. net.

UNDER QUICKEN BOUGHS. With title-page designed by
PATTEN WILSON. Crown 8vo. 5.1. net.

HOUSMAN (CLEMEN CE).

THE WERE WOLF. With 6 full-page illustrations, title-page,

and cover-design by LAURENCE HOUSMAN. Sq. i6mo.

y. fid. net.

HOUSMAN (LAURENCE).
GKEEN ARRAS : Poems. With 6 illustrations, title-page, and

cover-design by the Author. Cr. 8vo. 5*. net.

[/ preparation.

IRVING (LAURENCE).
GODEFROi AND YOLANDE : A Play. Sm. 410. 3s. (id. net.

\Jn preparation.

JAMES (W. P.).

ROMANTIC PROFESSIONS : A volume of Essays. With title-

page designed by J. ILLINGWORTH KAY. Cr. 8vo. y. net.

JOHNSON (LIONEL).
THE ART OF THOMAS HARDY. Six Essays, with etcbed

portrait by WM. STRANG, and Bibliography by JOHN
LANE. Cr. 8vo. Buckram. 5*. 6d. net. [Second Edition.

Also 150 copies, large paper, with proofs of the portrait.

is. is. net.
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JOHNSON (PAULINE).
THE WHITE WAMPUM : Poems. With title-page and cover

designs by E. H. NEW. Cr. 8vo. 5*. net.

JOHNSTONS (C. E.).

BALLADS OF BOY AND BEAK, with title-page designed by
F. H. TOWNSEND. Sq. 32010. 2s. net.

KEYNOTES SERIES.

Each volume with specially designed title-page by AUBREY
BEARDSLEY. Cr. 8vo, cloth. 3.5. 6d. net.

Vol. i. KEYNOTES. By GEORGE EGERTON.
[Seventh Edition.

Vol. ii. THE DANCING FAUN. By FLORENCE FARR.

Vol. in. POOR FOLK. Translated from the Russian of F.

DOSTOIEVSKY by LENA MILMAN, with a preface
by GEORGE MOORE.

Vol. iv. A CHILD OF THE AGE. By FRANCIS ADAMS.

Vol v. THE GREAT GOD PAN AND THE INMOST LIGHT.

By ARTHUR MACHEN.
[Second Edition.

Vol. vi. DISCORDS. By GEORGE EGERTON.
[Fourth Edition.

Vol. vn. PRINCE ZALESKI. By M. P. SHIEL.

Vol viii. THE WOMAN WHO DID. By GRANT ALLEN.
[Twenty-first Edition.

Vol ix. WOMEN S TRAGEDIES. By H. D. LOWRY.

Vol x. GREY ROSES. By HENRY HARLAND.

Vol. xi. AT THE FIRST CORNER, AND OTHER STORIES.

By H. B. MARRIOTT WATSON.

Vol. xn. MONOCHROMES. By ELLA D ARCY.

Vol. XIH. AT THE RELTON ARMS. By EVELYN SHARP.

Vol. xiv. THE GIRL FROM THE FARM. By GERTRUDE
Dix. [Second Edition.

Vol. xv. THE MIRROR OF Music. By STANLEY V.
MAKOWER.

Vol. xvi. YELLOW AND WHITE. By W. CARLTON DAWK
Vol. xvii. THE MOUNTAIN LOVERS. By FIONA MACLEOD.
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KEYNOTES SERIES.
Vol. xvin. THE WOMAN WHO DIDN T. By VICTORIA

CROSSE. {Third Edition,

Vol. xix. THE THREE IMPOSTORS. By ARTHUR MACHEN.
Vol. xx. NOBODY S FAULT. By NETTA SYRETT.

Vol. xxi. THE BRITISH BARBARIANS. By GRANT ALLEN.

[Second Edition.
Vol. XXH. IN HOMESPUN. By E. NESBIT.

Vol. xxiii. PLATONIC AFFECTIONS. By JOHN SMITH.

Vol. xxiv. NETS FOR THE WIND. By UNA TAYLOR.

Vol. xxv. WHERE THE ATLANTIC MEETS THE LAND. By
CALDWELL LJPSETT.

The following are in preparation:

Vol. xxvi. IN SCARLET AND GREY. By the Hon. Mrs.
ARTHUR HENNIKER. (With a Story &quot;THE

SPECTRE OF THE REAL,&quot; written in collabor

ation with THOMAS HARDY).
Vol. xxvn. MARIS STELLA. By MARIE CLOTHILDE BAL-

FOUR.

Vol. xxvin. MORRISON S HEIR. By MABEL E. WOTTON.

Vol. xxix. SHAPES IN THE FIRE. By M. P. SHIEL.

Vol. xxx. UGLY IDOL. By CLAUD NICHOLSON.

LANE S LIBRARY.
Each volume, cr. 8vo, 3*. dd. net.

Vol. i. MARCH HARES. By GEORGE FORTH.

Vol. n. THE SENTIMENTAL SEX. By GERTRUDE WARDEN.
Vol. in. GOLD. By ANNIE LUDEN.

Vol. iv. THE SENTIMENTAL VIKINGS. By R. V. RISLEY.

LEATHER (R. K.).

VERSES. 250 copies, fcap. 8vo. 35. net.

Transferred by the Author to the present Publisher.

LE GALLIENNE (RICHARD).
PROSE FANCIES. With portrait of the Author by WILSON

STEER. Fourth edition, cr. 8vo, purple cloth. $s. net.

Also a limited large paper edition, izs. 6d. net.
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LE GALLIENNE (RICHARD).
THE BOOK BILLS OF NARCISSUS. An account rendered by

RICHARD LE GALUENNE. Third edition, with a new
chapter and a frontispiece, cr. 8vo, purple cloth. 3,5. 6rf.

net.

Also 50 copies on large paper. 8vo. ios. 6d. net.

ENGLISH POEMS. Fourth edition, revised, cr. 8vo, purple cloth.

4^. 6d, net.

GEORGE MEREDITH: some Characteristics; with a Biblio

graphy (much enlarged) by JOHN LANE, portrait, &c.
Fourth edition, cr. 8vo, purple cloth. 5*. 6d. net.

THE RELIGION OF A LITERARY MAN. 5th thousand, cr. 8vo,

purple cloth. 31. 6d. net.

Also a special rubricated edition on hand-made paper, 8vo.
los. 6d. net.

ROBERT Louis STEVENSON : An Elegy, and Other Poems,
mainly personal. With etched title-page by D. Y.
CAMERON. Cr. 8vo, purple cloth. 4^. 6d. net.

Also 75 copies on large paper. 8vo. 125. 6d. net.

RETROSPECTIVE REVIEWS : A Literary Log, 1891-1895. 2
vols. ,

cr. 8vo, purple cloth. 91. net. .

See also HAZLITT, LIBER AMORIS, p. 7.

PROSE FANCIES. (Second Series.) Cr. 8vo, purple cloth.

y. net.
. [In preparation.

LUCAS (WINIFRED).
UNITS : Poems. Fcap. 8vo. 45. 6d. net.

[/ preparation,
LYNCH (HANNAH).

THE GREAT GALEOTO AND FOLLY OR SAINTLINESS. Two
Plays, from the Spanish of Josfi ECHEGARAY, with an
Introduction. Sm. 410. 5.1. 6d. net.

MARZIALS (THEO.).
THE GALLERY OF PIGEONS, AND OTHER POEMS. Post 8vo.

41. 6d. net.

Transferred by the Author to the present Publisher.

THE MAYFAIR SET.
Each volume fcap. 8vo. 3.5. 6d. net.

Vol. i. THE AUTOBIOGRAPHY OF A BOY. Passages selected

by his friend G. S. STREET. With a title-page
designed by C. W. FURSE. {Fifth Edition.
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THE MAYFAIR SET.
Vol. n. THE JONESES AND THE ASTERISKS : A Story in

Monologue. By GERALD CAMPBELL. With a

title-page and 6 illustrations by F. H. TOWNSEND.
[Second Edition.

Vol. in. SELECT CONVERSATIONS WITH AN UNCLE, NOW
EXTINCT. By H. G. WELLS. With a title-page
by F. H. TOWNSEND.

Vol. iv. FOR PLAIN WOMEN ONLY. By GEORGE FLEMING,
With a title-page by PATTEN WILSON.

Vol. v. THE FEASTS OF AUTOLYCUS : The Diary of a Greedy
Woman. Edited by ELIZABETH ROBINS PENNELL.
With a title-page by PATTEN WILSON.

Vol. VI. MRS. ALBERT GRUNDY : Observations in Philistia.

By HAROLD FREDERIC. With a title-page by
PATTEN WILSON.

MEREDITH (GEORGE).
THE FIRST PUBLISHED PORTRAIT OF THIS AUTHOR, engraved

on the wood by W. BISCOMBE GARDNER, after the painting
by G. F. WATTS. Proof copies on Japanese vellum,

signed by painter and engraver. i is. net.

MEYNELL (MRS.), (ALICE C. THOMPSON).
POEMS. Fcap. 8vo. 3*. 6d. net. [ Third Edition.
A few of the 50 large paper copies (ist edition) remain.

I2J. 6d. net.

THE RHYTHM OF LIFE, AND OTHER ESSAYS. Fcap. 8vo.

31. 6d. net. [Third Edition.
A few of the 50 large paper copies (ist edition) remain,

I2J. 6d. net.

THE COLOUR OF LIFE AND OTHER ESSAYS. Fcap. 8vo.

3.5.
6d. net. [In preparation.

See also HAKE.

MILLER (JOAQUIN).
THE BUILDING OF THE CITY BEAUTIFUL. Fcap. 8vo.

With a decorated cover. 5*. net.

MONKHOUSE (ALLAN).
BOOKS AND PLAYS : A VOLUME OF ESSAYS ON MEREDITH

BORROW, IBSEN AND OTHERS. Cr. 8vo. 5^. net.
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NESBIT (.)
A POMANDER OF VERSE. With a title-page and cover designed

by LAURENCE HOUSMAN. Cr. 8vo. $s. net.

IN HOMESPUN. (See KEYNOTES SERIES.)

NETTLESHIP (J. T.).

ROBERT BROWNING. Essays and Thoughts. With a por
trait, cr. 8vo. 51. 6d. net. [Third Edition.

NOBLE (JAS. ASHCROFT).
THE SONNET IN ENGLAND, AND OTHER ESSAYS. Title-page

and cover design by AUSTIN YOUNG. Cr. 8vo. 5^. net.

Also 50 copies, large paper, izs. (&amp;gt;d. net.

O SHAUGHNESSY (ARTHUR).
His LIFE AND His WORK. With selections from his Poems.

By LOUISE CHANDLER MOULTON. Portrait and cover

design, fcap. 8vo. 5$. net.

OXFORD CHARACTERS.
A series of 24 lithographed portraits by WILL ROTHENSTEIN,

with text byF. YORK POWELL and others. 200 copies

only folio, buckram, 3 3*. net.

25 special large paper copies containing proof impres
sions of portraits signed by the artist, (&amp;gt; 6*. net.

PETERS (WM. THEODORE).
POSIES OUT OF RINGS. With title-page by PATTEN WILSON.

Sq. i6mo. 2s. net. [In preparation.

PIERROT S LIBRARY.
Each volume with title-page, cover-design, and end papers

designed by AUBREY BEARDSLEY. Sq. i6mo. 2s. net.

Vol. i. PIERROT. By H. DE VERE STACPOOLE.
Vol. ii. MY LITTLE LADY ANNE. By MRS. EGERTON

CASTLE.

The following are in preparation :

Vol. in. DEATH, THE KNIGHT, AND THE LADY. By H.
DE VERE STACPOOLE.

Vol. iv. SIMPLICITY. By A. T. G. PRICE.

Vol. v. MY BROTHER. By VINCENT BROWN.
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PLARR (VICTOR}.
IN THE DORIAN MOOD: Poems. With title-page designed

by PATTEN WILSON. Cr. 8vo. $s, net. [/ preparation.

RADFORD (DOLLIE).
SONGS, AND OTHER VERSES. With title-page designed by

PATTEN WILSON. Fcap. 8vo. 45. 6d. net.

RHYS (ERNEST).
A LONDON ROSE, AND OTHER RHYMES. With title-page

designed by SELWYN IMAGE. Cr. 8vo. $s. net.

RICKETTS (C. S.) AND C. H. SHANNON.
HERO AND LEANDER. By CHRISTOPHER MARLOWE and

GEORGE CHAPMAN. With borders, initials, and illus

trations designed and engraved on the wood by C. S.

RICKETTS and C. H. SHANNON. Bound in English
vellum and gold. 200 copies only. 35.5. net.

ROBERTSON (JOHN M.).

ESSAYS TOWARDS A CRITICAL METHOD. (New Series.)
Cr. 8vo. 55. net. [/ preparation.

ST. CYRES (LORD).
THE LITTLE FLOWERS OF ST. FRANCIS. A new rendering

into English of the FiORETTi DI SAN FRANCESCO. Cr.

8vo. $s. net. [In preparation.

SHORE (LOUISA).
POEMS. With a Memoir by FREDERIC HARRISON. Fcap.

8vo. 5J-. net. [fn preparation.

STEVENSON (ROBERT LOUIS).
PRINCE OTTO: A Rendering in French by EGERTOX CASTLE.

Cr. 8vo. With frontispiece, title-page and cover design by
D. Y. CAMERON. 71. 6d. net. \_In preparation.

Also 100 copies on large paper, uniform in size with the

Edinburgh Edition of the works.

A CHILD S GARDEN OF VERSES. With nearly 100 illustra

tions by CHARLES ROBINSON. Cr. 8vo. y. net.

[Second Edition.
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STODDART (THOMAS TOD).
THE DEATH WAKE. With an introduction by ANDREW

LANG. Fcap. 8vo. 55. net.

STREET (G. S.).

MINIATURES AND MOODS. Fcap. 8vo. y. net.

EPISODES. Cr. 8vo. y. net.

Transferred by the Author to the present Publisher.

THE AUTOBIOGRAPHY OF A BOY. (See MAYFAIR SET.)

QUALES EGO : a few remarks, in particular and at large.

Fcap. 8vo, y. 6d. net.

SWETTENHAM (F. A.}.

MALAY SKETCHES. With title and cover designs by PATTEN
WILSON. Cr. 8vo. y. net. [Second Edition.

TABB (JOHN B.).

POEMS. Sq. 32010. 41. dd. net.

TENNYSON (FREDERICK).
POEMS OF THE DAY AND YEAR. With a title-page designed

by PATTEN WILSON. Cr. 8vo. 5.5. net.

THIMM (CARL A.).

A COMPLETE BIBLIOGRAPHY OF FENCING AND DUELLING,
AS PRACTISED BY ALL EUROPEAN NATIONS FROM
THE MIDDLE AGES TO THE PRESENT DAY. With a
Classified Index, arranged Chronologically according to

Languages. Illustrated with numerous Portraits of Ancient
and Modern Masters of the Art, title-pages and frontis

pieces of some of the earliest works. Portrait of the
Author by WILSON STEER, and title-page designed by
PATTEN WILSON. 410. 2W. net. [fn preparation.

THOMPSON (FRANCIS).
POEMS. With frontispiece, title-page, and cover design by

LAURENCE HOUSMAN. Pott 410. $s, net.

\Fourth Edition.
SISTER-SONGS : An Offering to Two Sisters. With frontis

piece, title-page, and cover design by LAURENCE Hous-
MAN. Pott 410, buckram. 55. net.
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THOREAU (HENRY DAVID).
POEMS OF NATURE. Selected and edited by HENRY S. SALT

and FRANK B. SANBORN, with a title-page designed by
PATTEN WILSON. Fcap. 8vo. 4?. dd. net.

TRAILL (H. D.)

THE BARBAROUS BRITISHERS : A Tip-top Novel. With Title

and Cover Design by AUBREY BEARDSLEY. Crown 8vo.

Wrapper, is. net.

FROM CAIRO TO THE SOUDAN FRONTIER. With cover

design by PATTEN WILSON. Cr. 8vo. y. net.

\_ln preparation.

TYNAN HINKSON (KATHARINE).
CUCKOO SONGS. With title-page and cover design by LAUR

ENCE HOUSMAN. Fcap. 8vo. 5*. net.

MIRACLE PLAYS : OUR LORD S COMING AND CHILDHOOD.
With 6 illustrations, title-page and cover design by
PATTEN WILSON. Fcap. 8vo. 45. 6d. net.

WALTON AND COTTON.
THE COMPLEAT ANGLER. A New Edition. Edited by

RICHARD LE GALLIENNE. With about 200 illustrations

by EDMUND H. NEW. To be issued in 12 monthly
parts, each is. net. [Now being published.

WATSON (ROSAMUND MARRIOTT).
VESPERTILIA, AND OTHER POEMS. With title-page designed

by R. ANNING BELL. Fcap. 8vo. 43. 6d. net.

A SUMMER NIGHT, AND OTHER POEMS. New Edition, with

a decorative title-page. Fcap. 8vo. 3*. net.

WATSON (WILLIAM).
THE FATHER OF THE FOREST : AND OTHER POEMS. With

new photogravure portrait of the author. Fcap. 8vo.

y. 6d. net. [Fifth Thousand.

ODES, AND OTHER POEMS. Fcap. 8vo. 4*. 6d. net.

\_Fourth Edition.

THE ELOPING ANGELS : A CAPRICE, Sq. i6mo, buckram.

y. 6d. net. {Second Edition.
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WATSON (WILLIAM).
EXCURSIONS IN CRITICISM; BEING SOME PROSE RECREATIONS

OF A RHYMER. Cr. 8vo. y. net. [Second Edition.

THE PRINCE S QUEST, AND OTHER POEMS. With a biblio

graphical note added. Fcap. 8vo. 4^. dd. net.

[Third Edition.

THE PURPLE EAST : A SERIES OF SONNETS ON ENGLAND S

DESERTION OF ARMENIA. With a frontispiece by G. F.

WATTS, R.A. Wrappers, u. net. [Fourth Edition.

WATT (FRANCIS).
THE LAW S LUMBER ROOM. Fcap. 8vo. 3.1. 6d. net.

[Second Edition .

WATTS (THEODORE).
POEMS. Crown 8vo. 51. net. [In preparation.

There will also te an Edition de Luxe of this volume, printed
at the fCelmscott Press,

WHARTON (H. T.).

SAPPHO. Memoir, text, selected renderings, and a literal trans

lation by HENRY THORNTON WHARTON. With Three
Illustrations in photogravure and a cover design by AUBREY
BEARDSLEY. Fcap. 8vo. 7s.6d.net. [Third Edition.

The Yellow Book
An Illustrated Quarterly. Pott fto, ;s. net.

Volume I. April 1894, 272 pp., 15 Illustrations. [Out ofprint.

Volume n. July 1894, 364 pp., 23 Illustrations.
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